

SECONDA ERRATA CORRIGE

La seguente frase a pagina 12 del disciplinare di gara:

*“In conformità al disposto di cui all’art. 82, co. – bis, d.lgs. 163/2006, il concorrente, **a pena d’esclusione**, è tenuto a dichiarare (si veda sempre la scheda 10 sopra citata) che il ribasso offerto è stato determinato al netto delle spese relative al costo del personale, valutato sulla base dei minimi salariali definiti dalla contrattazione collettiva nazionale di settore tra le organizzazioni sindacali dei lavoratori e le organizzazioni de datori di lavoro comparativamente più rappresentative sul piano nazionale, delle voci retributive previste dalla contrattazione integrativa di secondo livello e delle misure di adempimento alle disposizioni in materia di salute e sicurezza nei luoghi di lavoro”.*

in data 17 marzo 2014 è stata sostituita dalla seguente frase:

*“In conformità al disposto di cui all’art. 82, co.3 – bis, d.lgs. 163/2006, il concorrente, **a pena d’esclusione**, è tenuto a dichiarare (si veda sempre la scheda 10 sopra citata) di avere formulato il ribasso offerto tenuto conto della spesa per il costo del personale, valutato, secondo l’art. 82, comma 3-bis, del decreto legislativo 12 aprile 2006, n. 163, sulla base dei minimi salariali definiti dalla contrattazione collettiva nazionale di settore applicabile, delle voci retribuite previste dalla contrattazione collettiva integrativa di secondo livello e delle misure di adempimento alle disposizioni in materia di salute e sicurezza nei luoghi di lavoro”.*

in coordinazione con quanto riportato nella scheda 10. Il resto del disciplinare di gara rimane invariato. Il disciplinare di gara attualmente presente nel sito in formato pdf è nella versione corretta.